
Економіка праці і соціально –
трудові відносини

Розробник: кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри
загальноекономічної підготовки Ковальов Дмитро Вікторович.



Вивчення дисципліни передбачає:

 розкрити суть, витоки, причини, перешкоди удосконалення
відносин між людьми в процесі виробництва матеріальних благ
заради задоволення власних різноманітних потреб;

 вивчити питання виробничих відносин, які відображають і
науково пояснюють економічні процеси і явища в житті людства,
наприклад, ринкова економіка, гроші, ціна прибуток, заробітна
плата;

 забезпечення формування у студентів теоретичних знань з
економічної теорії на основі вивчення та обґрунтування основних
економічних теорій, концепцій, моделей, надання практичних
рекомендацій по застосуванню економічних знань в
повсякденному житті.



Мета навчальної дисципліни:

 З’ясувати суть науки, її зміст, закони, методи, принципи,
механізми впливу на суспільно-економічне буття людини.

 Зрозуміти систему знань щодо закономірностей розвитку
природи, суспільства і мислення.

 Детально ознайомитися з найбільш важливими питаннями в
сучасному розвитку економіки праці і соціально-трудових
відносин.

 Розкрити глибинну сутність тенденцій та змін, які проходять
в системі ринку праці і зайнятості, в організації регулюванні
заробітної плати.



У результаті вивчення навчальної 
дисципліни здобувач повинен: 

знати:
− сутність сучасного ринку праці, умови його виникнення та ефективного функціонування
− сутність види та форми зайнятості і безробіття населення, законодавство України про
зайнятість;
− методи вимірювання продуктивності праці, класифікацію факторів і резервів продуктивності
праці ;
− сутність і зміст процесу нормування праці, робочій час його склад і структуру методи
вивчення витрат робочого часу;
вміти:
− уявляти загальні засади економічного розвитку, економічні потреби і виробничі можливості
суспільства;
− науково обґрунтувати відносини власності та організацію суспільного виробництва;
− аналізувати показники економічної діяльності підприємств;
− застосовувати набуті знання в практичній діяльності.



ЗАПРОШУЄМО !

Працею, а не війною людина виявляє свою мужність: працею більше, ніж 
правом, підтримується правосуддя: і якщо колись рід людський досягне 
благодаті, то знову ж таки працею.

П. Прудон

Праця робить турботи непомітними.
Античний афоризм

Праця звільняє нас від трьох великих зол: нудьги, пороку та нужденності.
Ф. Вольтер
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